



文明校园创建

# 桂城举行2022年下半年入伍新兵欢送会 51名新兵开启军旅生涯



■新兵与家长、社区民兵营营长交流。



■新兵黎浩彬和家人交流，分享集训趣事。

珠江时报讯(记者/梁棋清 通讯员/梁辉焯 摄影报道)9月15日,桂城举行2022年下半年入伍新兵欢送会,51名新兵身着戎装、胸佩红花,肩负着家人的期望和祖国重托,即将奔赴军营,开启军旅生活。

“从现在起,大家要服从命令、听从指挥,要有‘能打胜仗、敢打胜仗’的强烈意识,要有‘扎根军营、建功立业’的雄心壮志,要有‘牢记使命、好好锤炼’的初

心担当,这样才能保家卫国,守一方安宁、护千家幸福。”会上,桂城街道办事处主任余辉向光荣入伍的新兵们表示祝贺,向支持国防建设的新兵家属们致以崇高敬意,同时希望新兵们珍惜参军荣誉,在部队苦练真本领、坚定报国心,为家乡增光添彩。

自2022年下半年征兵工作启动以来,桂城严格贯彻上级征兵命令,通过征兵宣传、体格

检查、政治考核、役前训练等一系列环节,最终有51名应征青年被批准光荣入伍。其中,广东星联科技有限公司和广东柯内特环境科技有限公司两家企业成功选送两名新兵,这是桂城首次在企业征兵,旨在把优秀职工输送到部队,通过部队锤炼优秀人才,既保障了部队高素质兵员,又提升了企业形象和员工综合素质。

今年21岁的严一深,是广

东柯内特环境科技有限公司的一名职工,一直以来都有参军入伍之志,接到企业征兵通知,他便主动报名。“我们很支持员工去参军,希望他们经过部队的锻炼之后,从思想和身体素质上都有提升,为其他员工做好榜样。”该企业数据保障中心总经理黄健辉说。

9月初,新兵们来到南海区国防教育训练基地开展集训。现场设置了新兵与家长见面会,

家长们为孩子送上花束、与孩子自拍合影……一幕幕温馨画面直扣人心。

“儿子,到部队好好加油,为桂城争光!”来自桂城夏南一社区的大学毕业生黎浩彬接过父母送来的物品。在黎爸爸心中,儿子正直善良,多年的参军梦想得以实现,他也感到欣慰。

9月16日起,新兵们将分批前往部队,奔赴祖国各地挥洒青春、建功立业。

## 合理使用网络 远离网瘾危害

珠江时报讯(记者/曾雯)“要善于网上学习,不浏览不良信息。要诚实友好交流,不侮辱欺诈他人……”9月14日下午,狮山镇南小学501班的课堂里正在开展预防未成年人沉迷网络宣传教育活动,学生们认真朗诵《强国青少年网络文明公约》。

“网瘾的危害有危害身心健康,导致学习成绩下降,影响人际交往能力……”501班的老师用生动的语言和案例,从网络安全的概念、网络的利弊、网瘾、网络诈骗等方面进行讲解,让学生们明白沉迷网络的危害,并引导大家合理地使用网络,提高自身网络安全防范意识,自觉抵制网络不良信息和不法行为,远离沉迷网络游戏等不良行为。

课堂上,学生们争相分享自己身边发生过或在网上看过的沉迷网络成瘾的事情。学生黄莉雅分享道:“网络是一把‘双刃剑’,要安全使用网络,避免遭受损失。网络虚拟世界虽然丰富多彩,但要正确认识网络,学会利用网络的丰富资源,把注意力放在学习上,积极参与学校开展的文体活动和社会实践活动,利用校园的活动丰富课余生活。”

“作为家长,首先要做到以身作则,不能经常在孩子面前玩手机,也不能放任孩子玩电子设备(沉迷网络),要给孩子规定接触网络的时间。”家长代表黄卫平建议,家长要积极培养孩子的兴趣爱好,父母要尽力与孩子一同参与有益活动,还要定期了解孩子浏览的网站、游戏,引导孩子浏览积极向上、健康的网站,观看有知识性、哲理性、有教育意义的网站。

## 罗村实验小学获市校园咏春拳操基地学校称号

# 打起咏春拳操 展示师生风采



珠江时报讯(记者/彭燕燕 通讯员/杨如君 孔婉婷 摄影报道)9月15日,“百师带百校”佛山市义务教育学校咏春拳操推广优秀教练员培训汇报交流总结活动在狮山镇罗村实验小学举行,为包括罗村实验小学在内的佛山市校园咏春拳操基地学校、市校园咏春拳操推广优秀教师颁奖。

广东省武术协会、佛山市教师发展中心相关负责人及参加培训的代表老师们首先观看了

由罗实学子带来的咏春汇演,整齐划一的动作,精准到位的力度获得了大家的掌声。随后,活动为18所佛山市校园咏春拳操基地学校、19名市校园咏春拳操推广优秀教师颁奖,其中包括罗村实验小学在内南海区共有6所学校获得校园咏春拳操基地学校称号。颁奖现场,优秀教师代表与教练团队还带来咏春展演。

佛山一直致力于校园武术的普及推广,坚持“百师带百校”发展理念,逐步形成学习和锻炼咏春的浓厚氛围。本次培训历时4个月,对义务教育学校体育骨干教师进行咏春拳操的系统教学,强化武术特色师资队伍,提升武术专项教师教学、竞赛、科研整体水平,以武术为载体落实体



■罗实学子带来的咏春汇演。

教融合、立德树人的根本任务。自创办以来,罗村实验小学就以传承和发展咏春文化为己任,不断探索武术咏春文化融入“幸福教育”办学理念的方法和

途径,分普及版和特训版开展武术咏春教学,普及版为叶问之子叶准作顾问编排的《咏春九式》健身操,学生在阳光体育大课间和体育课上学习,特训版则为校

内“咏春功夫小子”特训队的专业训练。

学校还编撰了《咏春拳法》教程,《走进咏春》幸福主题班会教程,在学校体育骨干教师严胜有、陈昆鹏等的推动下,罗实学子人人会打咏春拳,“咏春功夫小子”特训队还在2020年“叶问杯”咏春拳大赛再次夺得中小学组总分第一名,蝉联该赛事七连冠。获得佛山市校园咏春拳推广优秀教师称号的严胜有表示,将在培训的基础上,在未来更好地将中华优秀传统文化融入儿童、青少年心灵。

广东省武术协会常务副秘书长郭福进表示,希望以本次培训为新的开始,推动传统武术项目在学校的普及和开展,深化具有佛山特色的体教融合发展。

## 丹灶进一步加大“两违”整治力度

# 西联社区一“违建”被依法强制拆除

珠江时报讯(记者/陈时然 通讯员)为有效打击违法用地违法建设行为,进一步加大“两违”整治力度,昨日,丹灶镇综合行政执法办组织施工队,对西联社区一处违法建设的水泥硬化地面实施强制拆除,拆除面积1233.33平方米。

该违建位于西联社区,违建当事人杨某在未完善用地手续的情况下建设了水泥硬化地面及钢结构立柱。此前,执法人员巡查发现该处存在新增违建后,多次与当事人沟通,并出具相关文书,要求当事人自行整改。当事人自行拆除钢结构立柱后,并未对水泥硬化地面进行拆除。

昨日,执法人员组织施工队,针对该地块剩余的水泥硬化地面进行依法清拆,恢复土地原貌,并将按整治要求对该地块进行复耕复绿。

接下来,丹灶镇将持续保持“零容忍、全覆盖、无死角”的态度,全天候、全方位加强巡查,高压严控不留死角,坚决遏制违法建设行为。

## “里水欢乐购 墟日大折扣”活动今日启动

# 里水又多一个“墟”

“里水2.5、8!”“和顺3.6、9!”这是在玩数字游戏吗?不,这是里水老街坊最熟悉的“趁墟”日子。

在年轻人热衷于手机购物时,每逢“墟日”,有一帮里水街坊依然会拿起菜篮或购物袋去“里水墟”“和顺墟”这些传统墟日“趁墟”。他们“趁墟”,“买”的是一种情怀、一种仪式感,甚至是一种难忘的回忆。

今日,“里水欢乐购 墟日大折扣”活动启动,让对“墟市”难以忘怀的人圆上“趁墟”梦。

### 趁墟最难忘

据里水镇志记载,里水地区有7个墟市,最旺的是里水墟、麻奢墟。其中里水墟位于里水河北岸,即今里水镇城区内。

年逾七旬的里水街坊陈宇宙说,以前的里水墟很热闹,五乡十村的人来趁墟,熙熙攘攘,摊位从现在的镇政府一路摆到十三层(农行位置),入市的有猪

牛羊、鸡鸭鹅、番薯芋头、萝卜青菜,还有各种日用品、农产品,墟市好像一条喧闹的河流。

对于80后刘正生来说,“趁墟”的日子,就是快乐的日子。瓜果堆积,新衫、新鞋摊位一个接一个,在那个年代,只有“趁墟”才能买到平时吃不到的零食水果,换掉破旧的凉鞋,每次去墟市都异常兴奋和期待。跟着大人们逛完一处又一处,跟商家讨价还价,人声沸腾中获得的快乐永远忘不了。

随着时代的发展,城市的升级,当年热闹的墟市消失了,但“2.5、8”“3.6、9”的墟日却传承下来了。里水街坊谢泽光时不时还会到里水墟逛逛,墟市已搬了地方,物品更加丰富,人流依旧熙攘,只是没有了当年的“墟味”。但只要发现好产品,他依然会介绍老友们去帮衬,老板生意好,他也很开心。

### 欢乐购启动

“墟”,是一种生活趣味,是

民俗文化的构成部分。

95后邓施恩说,更多是从祖辈、父辈那里听来关于“墟”的印记,但很难体会到“墟”的内涵了。如今,对于年轻人来说,“双11”购物快捷又便宜,但每当遇到货不对板时,觉得还是墟市购物更有保障。

无论是为了回应街坊的情怀,还是满足年轻人“够便捷、有品质、体验式”的购物诉求,“墟”都不应该被丢失,而是要去传承,并赋予新的内涵。

那么,如何将“墟”与现代的“买买买”结合起来?“里水欢乐购 墟日大折扣”特色活动的推出,便是一个最好的回答。该活动借鉴“里水墟”“和顺墟”这些传统墟日的概念,融入里水最具特色的好物产品,让消费者在家门口就可以买到高性价比的心水好物,并重温“墟”的韵味,收获“墟”的体验。

“里水欢乐购 墟日大折扣”今日启动,从此,里水又多一个

“墟”。来里水“趁墟”吧,它一定会给你带来穿越时空的感受。

值得一提的是,今日中午12时,里水将在“粤游里水”小程序“里水好物”商城发放“满减券”,有

满100元减50元、满300元减100元、满500元减150元三种类型,热衷购物的请不要错过。

文/珠江时报记者 欧林菊 通讯员 郭瑾 朱嘉泳

## 规划调整公告

兹有佛山市三水盈盛房地产发展有限公司向我局申请位于佛山市三水区西南街道河口邓石埗地块三、地块四恒大梓林花园项目规划调整。现依法进行批前公示,请相关利害关系人留意查看。如有任何意见,可在公示结束前向佛山市自然资源局三水分局反映。同时,利害关系人依法享有要求听证的权利。如申请举行听证的,应在公示期内提出书面申请。

公示时间:2022年9月14日至2022年9月24日  
公示网址:https://zxxx.fsrzy.foshan.gov.cn/ssgs  
现场公示地址:佛山市三水区西南街道河口邓石埗地块三、地块四恒大梓林花园项目营销中心、出入口  
意见反馈部门:佛山市自然资源局三水分局  
规划业务咨询电话:0757-87777281  
反馈意见收集电话:0757-87739918  
公示反馈意见邮箱:zrjtszjgk@ss.gov.cn

佛山市自然资源局  
2022年9月14日

## 分类信息

刊登热线:86224851 13726677228

### 不动产权证(房产证)办理公告

尊敬的依云公馆业主:

我司已启动办理公司清算事宜,受理业主不动产权证(房产证)的手续工作,最后时限为2022年10月31日前。请未办理的业主亲携购房相关资料,前往南海区九江镇沙头沙龙路68号招商悦府销售中心签约室办理(需提前电话预约,联系电话:黄小姐 13630173115)。如因业主原因未能在上述期间前往办理的,由此造成房产证不能办理的,由业主本人承担全部责任。

特此公告。

佛山依云臻园房地产有限公司  
2022年9月16日